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茅野高校における学校評価について 

２０２１年１２月に実施した茅野高校の生徒によるアンケートの集計結果です。 

 

 

１.茅野高校の教育活動を全体としてどう思いますか。 

A：たいへんよい  B：よい  C：ふつう  D：あまりよくない  E：よくない  

  

 

 

 

 

２.学級運営は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが楽しく安心できる場所になるように努力していると思いますか。 

A：大いにそう思う B：だいたいそう思う C：ふつう D：あまりそう思わない E：まったくそう思わない  

  

 

 

 

3.学校は一人ひとりの生徒の興味・関心や学習意欲を高め、わかりやすく工夫した授業を行っていると思いますか。 

A：大いにそう思う B：だいたいそう思う C：ふつう D：あまりそう思わない E：まったくそう思わない  
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アンケート【自由記述部分】 

・ もっと HARD に部活をやりたい、文化祭などもう少し時間を長くしてほしい 

・ 階段・廊下等のゴミが目立つ 

・ 強歩大会を台風などで中止せず延期にしてほしい  

・ 修学旅行が楽しかった 


